



# Ministarstvo pravde

**- PROGRAM RADA ZA 2023. GODINU -**

Podgorica, 21. februar 2023. godine

## TEMATSKI DIO

R.br.	NAZIV AKTIVNOSTI sa obrazloženjem	OBRAĐIVAČ/ PREDLAGAČ	NADLEŽNOST KOMISIJE / STARJEŠINA ORGANA	RIA	INDIKATOR REZULTATA
<b>I KVARTAL</b>					
1.	Informacija o potrebi upisa polaznika po Obrazovnom programu za zanimanje zatvorski policajac/ka	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Na sjednici Vlade Crne Gore usvojena Informacija o potrebi upisa polaznika po Obrazovnom programu za zanimanje zatvorski policajac/ka.
2.	Izveštaj o obavezama Vlade Crne Gore iz Završnih razmatranja o Trećem periodičnom izvještaju Crne Gore o implementaciji Konvencije za borbu protiv torture i drugih oblika okrutnog, nečovječnog ili ponižavajućeg ponašanja ili kažnjavanja (CAT)	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	NE	Na sjednici Vlade Crne Gore usvojen Izveštaj o obavezama Vlade Crne Gore iz Završnih razmatranja o Trećem periodičnom izvještaju Crne Gore.
<b>II KVARTAL</b>					
3.	Organizovanje ispita za stručni ispit za stečajne upravnike	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo, Direkcija za građansko zakonodavstvo	/	NE	Broj kandidata koji su položili stručni ispit za stečajnog upravnika.
4.	Informacija o potrebi potpisivanja Haške konvencije o međunarodnoj zaštiti odraslih osoba	Ministarstvo pravde - Direktorat za međunarodnu pravosudnu saradnju	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	NE	Vlada Crne Gore je usvojila Informaciju o potrebi potpisivanja Haške konvencije o međunarodnoj zaštiti odraslih osoba.

III KVARTAL					
5.	<b>Analiza rada notara u ostavinskim predmetima i rasterećenja sudova od ove vrste predmeta (januar 2022 – decembar 2022.godine)</b>	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo, Direkcija za građansko zakonodavstvo	/	NE	Usvojena Analiza rada notara u ostavinskim predmetima i rasterećenja sudova od ove vrste predmeta (januar 2022 – decembar 2022. godine).
6.	<b>Izveštaj o primjeni Zakona o međunarodnom privatnom pravu (jul 2022 – jul 2023. godine)</b>	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo, Direkcija za građansko zakonodavstvo	/	NE	Usvojen Izveštaj o primjeni Zakona o međunarodnom privatnom pravu (jul 2022 – jul 2023. godine).
7.	<b>Informacija o implementaciji Projekta „Izgradnja zatvora za sjevernu regiju Crne Gore u Mojkovcu“</b>	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	NE	Na sjednici Vlade Crne Gore usvojena Informacija o implementaciji Projekta „Izgradnja zatvora za sjevernu regiju Crne Gore u Mojkovcu“.
8.	<b>Informacija o predlogu memoranduma o razumijevanju između Uprave za izvršenje krivičnih sankcija i njemačke nevladine organizacije “Help-Hilfe zur Selbsthile” (Uprava za izvršenje krivičnih sankcija, Ministarstvo pravde Direktorat za izvršenje krivičnih sankcija)</b>	Uprava za izvršenje krivičnih sankcija  Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Na sjednici Vlade Crne Gore usvojena Informacija o predlogu memoranduma o razumijevanju između Uprave za izvršenje krivičnih sankcija i njemačke nevladine organizacije “Help-Hilfe zur Selbsthile” (Uprava za izvršenje krivičnih sankcija, Ministarstvo pravde Direktorat za izvršenje krivičnih sankcija).

9.	<b>Analiza stanja postojećih prostornih kapaciteta u Istražnom zatvoru Podgorica sa predlozima mjera koje imaju za cilj poboljšanje uslova boravka pritvorenih lica</b>	Uprava za izvršenje krivičnih sankcija  Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Na sjednici Vlade Crne Gore usvojena Analiza stanja postojećih prostornih kapaciteta u Istražnom zatvoru Podgorica sa predlozima mjera koje imaju za cilj poboljšanje uslova boravka pritvorenih lica.
10.	<b>Informacija o dobijanju saglasnosti za davanje u zakup prostora zatvorske prodavnice u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija za vršenje trgovinske djelatnosti, prodaje prehrambenih proizvoda i sredstava za održavanje higijene licima lišenim slobode (osuđenim i pritvorenim)</b>	Uprava za izvršenje krivičnih sankcija  Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	NE	Na sjednici Vlade Crne Gore usvojena Informacija o dobijanju saglasnosti za davanje u zakup prostora zatvorske prodavnice u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija za vršenje trgovinske djelatnosti, prodaje prehrambenih proizvoda i sredstava za održavanje higijene licima lišenim slobode (osuđenim i pritvorenim).
<b>IV KVARTAL</b>					
11.	<b>Izveštaj o primjeni instituta Lice za podršku djetetu u postupcima u vezi sa porodičnim odnosima (novembar 2022 – novembar 2023. godine)</b>	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo, Direkcija za građansko zakonodavstvo	/	NE	Usvojen Izveštaj o primjeni instituta Lice za podršku djetetu u postupcima u vezi sa porodičnim odnosima (novembar 2022 – novembar 2023. godine).

## NORMATIVNI DIO

R.br.	NAZIV AKTA sa obrazloženjem	OBRAĐIVAČ/ PREDLAGAČ	NADLEŽNOST KOMISIJE / STARJEŠINA ORGANA	RIA	INDIKATOR REZULTATA
<b>I KVARTAL</b>					
12.	<b>Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu ovjere potpisa, rukopisa i prepisa</b>	Ministarstvo pravde – Direktorat za krivično i građansko zakonodavstvo	/	DA	Usvojen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu ovjere potpisa, rukopisa i prepisa.
13.	<b>Uredba o izmjeni uredbe o uslovima za sticanje zvanja i nivoima zvanja službenika Uprave za izvršenje krivičnih sankcija</b>	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Na sjednici Vlade Crne Gore donijeta Uredba o izmjeni uredbe o uslovima za sticanje zvanja i nivoima zvanja službenika Uprave za izvršenje krivičnih sankcija i objavljena u Službenom listu Crne Gore.
14.	<b>Predlog zakona o potvrđivanju Haške konvencija o priznanju i izvršenju stranih sudskih presuda u građanskim ili trgovačkim stvarima</b>  Nakon usvajanja Informacije o potvrđivanju i potpisivanja Konvencije, naredni korak je priprema i utvrđivanje Predloga zakona od strane Vlade.	Ministarstvo pravde - Direktorat za međunarodnu pravosudnu saradnju	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Pripremljen i utvrđen Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o priznanju i izvršenju stranih sudskih Presuda u građanskim ili trgovačkim stvarima. Pristupiti Haškoj konvenciji o priznanju i izvršenju stranih presuda u građanskim ili trgovačkim stvarima.
<b>II KVARTAL</b>					
15.	<b>Pravilnik o izmjeni Pravilnika o provjeri znanja, kompetencija i vještina kandidata na internom oglasu u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija</b>	Ministarstvo pravde - Direktorat za krivične sankcije i nadzor	/	NE	Ministar pravde donio Pravilnik o izmjeni Pravilnika o provjeri znanja, kompetencija i vještina kandidata na internom oglasu u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija.
16.	<b>Haška konvencija o međunarodnoj zaštiti odraslih osoba iz 2000. godine.</b>	Ministarstvo pravde -	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Pripremljen i utvrđen Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije o međunarodnoj zaštiti odraslih.

	Nakon usvajanja Informacije o potvrđivanju i potpisivanja Konvencije, pristupa se pripremi i utvrđivanju Predloga zakona od strane Vlade.	Direktorat za međunarodnu pravosudnu saradnju			
<b>III KVARTAL</b>					
17.	<p><b>Donošenje odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Temelnog Ugovora između Crne Gore i Srpske Pravoslavne Crkve</b></p> <p>Članom 19 Temelnog ugovora koji je Vlada Crne Gore potpisala sa Srpskom Pravoslavnom Crkvom 3. avgusta 2022. godine, predviđeno je obrazovanje Mješovite komisije sa jednakim brojem predstavnika strana potpisnica. Ovom odlukom obrazuje se dio Mješovite komisije za sprovođenje Temelnog ugovora između Crne Gore i Srpske Pravoslavne Crkve, koju čine predstavnici/ce Vlade Crne Gore.</p>	Ministarstvo pravde – Direktorat za saradnju sa vjerskim zajednicama	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore.
18.	<p><b>Donošenje odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori</b></p> <p>Vlada Crne Gore je na sjednici od 3. aprila 2014. godine donijela Odluku o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori, koju čine predstavnici Vlade Crne Gore i predstavnici Islamske zajednice u Crnoj Gori. Imajući u vidu da je došlo do personalne promjene kopredsjednika i promjene članova/ica Komisije ispred Vlade Crne Gore, neophodno je izmjeniti i Odluku o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Islamske zajednice u Crnoj Gori.</p>	Ministarstvo pravde – Direktorat za saradnju sa vjerskim zajednicama	Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku	DA	Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore.

<p>19.</p>	<p><b>Donošenje odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori</b></p> <p>Vlada Crne Gore je na sjednici od 3. aprila 2014. godine donijela Odluku o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori, koju čine predstavnici Vlade Crne Gore i predstavnici Jevrejske zajednice u Crnoj Gori. Imajući u vidu da je došlo do personalne promjene kopredsjednika i promjene članova/ica Komisije ispred Vlade Crne Gore, stekli su se uslovi za izmjenu Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Ugovora o uređenju odnosa od zajedničkog interesa između Vlade Crne Gore i Jevrejske zajednice u Crnoj Gori.</p>	<p>Ministarstvo pravde – Direktorat za saradnju sa vjerskim zajednicama</p>	<p>Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku</p>	<p>DA</p>	<p>Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore.</p>
------------	--	---	--	-----------	--

Broj: 01-011/23-1727  
Podgorica, 21. februar 2023. godine

